## 水上乐园设备生产厂家巨蟒滑梯设备制作公司

产品名称	水上乐园设备生产厂家巨蟒滑梯设备制作公司
公司名称	广州星河水上乐园设备有限公司
价格	.00/个
规格参数	品牌:星河
公司地址	广州市番禺区大石街105国道大石段838号A1栋56 5
联系电话	13710015444

## 产品详情

水上乐园设备生产厂家巨蟒滑梯设备制作公司

广州星河水上乐园设备有限公司是专业从事水上乐园、游泳场馆、温泉水疗、休闲旅游度假村等水上游乐设施成套设备供应商。自公司开业以来已完成项目超过百余,产品行销全球10多个国家和地区,在行业内独树一帜,深得用户好评。

本公司拥有独立的办公大楼,现代化的生产车间,产品展示厅是围绕以水为主题,集项目规划设计、产品研发、生产、销售及施工服务为一体,经营大型水上游乐设备的综合型现代化企业。

公司坚持真诚、专业、负责地为客户提供水上乐园投资策划、规划设计、工程施工、景区管理咨询、售后保障及市场推广等软件和硬件一站式服务

拥有一批中国华南地区最大情景式水上乐园和全球最大水上乐园的资深管理咨询专家。拥有在游泳场馆、水上乐园、主题公园、温泉水疗、休闲旅游度假村的整体规划策划方面的专业设计师团队。

星河坚持走专业化和成套化道路,即专业从事游泳池、人工造浪、水上乐园设备、水疗设备及水上工程设备的生产和经营,体现一个"专"字,凡是与游泳池、人工造浪、水上乐园、水疗以及水上工程有关的设备都力求配套(包括设计、制造、安装、调试、操作人员的培训、专用配件药剂的供应等一条龙服务)体现一个"全"字,这种专业化基础上的成套化策略,是本公司能在游泳池、人工造浪、水上乐园、水疗设备及水上工程方面做到强而高的法宝。

星河人始终秉承"仁者乐山、智者乐水——水文化缔造欢乐!"的宗旨!"这种理念贯穿在整个企业以及作品的设计元素里面,致力打造具有中国特色的以"水"为主题的休闲娱乐文化产业。

广州星河公司宗旨:坚持为客户提供专业化配套服务 星河人无惧海浪的波涛汹涌,为寻找欢乐之源而不懈努力,迎风破浪以把欢乐带给人间为己任,以缔造一个人间乐土为宗旨,星河与欢乐、你、我、他同在!

广州星河水上乐园设备有限公司

公司地址:广州市番禺区大石街105国道大石段838号潮联大厦A1栋565

水上乐园设备生产厂家巨蟒滑梯设备制作公司